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Gain ou perte de salaire mensuels en euros quand on passe d'un poste a un autre (IF2R + Bi + NBI nettes)

nouvelle situation \

adjoint chef
cat 4

cat 2 cat3 cat4 ox cat 1l cat 2 cat 3 cat4 | cat4 ex
cat 2 0 55,88 | 138,18 | 291,21 | 132,88 | 207,39 | 468,17 | 660,91 | 887,12
G cat3 -55,88 0 82,3 |235,33 77 151,51 | 412,29 | 605,03 | 831,24
cat4 -138,18 -82,3 0 153,04 | -5,29 69,21 | 329,99 | 522,73 | 748,95
catd4ex| -291,21 | -235,33|-153,04 0 -158,33| -82,62 | 179,17 | 369,69 | 595,91
cat1l -132,88 -77 5,29 | 158,33 0 74,5 | 335,28 | 528,02 | 754,24
cat 2 -207,39 | -151,51 | -69,21 | 82,62 | -74,5 0 260,78 | 453,52 | 679,73
chef |cat3 -468,17 | -412,29 | -329,99 |-179,17 |-335,28| -260,78 0 192,74 | 418,96
cat4 -660,91 | -605,03 | -522,73 |-369,69 (-528,02| -453,52 [-192,74 0 226,22

catd4dex| -887,12 |-831,24 | -748,95 |-595,91 (-754,24| -679,73 |-418,96|-226,22 0

Lecture : en passant d'un poste d'adjoint de catégorie 2 a un poste de chef de catégorie 1, je gagne 132,88 euros de plus
par mois / en passant d'un poste de chef de catégorie 3 a un poste de chef de catégorie 1, je perds 335,28 euros par mois.




